

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

o ověření roční účetní závěrky sestavené k 31. 12. 2019

politického hnutí

PATRIOTI

IČO: 714 43 410

Příjemcem zprávy je Celostátní předsednictvo PATROTŮ.

Zpráva je určena osobám příslušným dle zákona o politických stranách

Zpráva o účetní závěrce

Ověřil jsem příloženou účetní závěrku politickému hnutí **PATRIOTI**, se sídlem Vítkova 368, PSČ 547 01 Náchod, tj. rozvahy k 31.12.2019, výkaz zisku a ztrát, přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o politickém hnutí jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Audit účetní závěrky k 31.12.2019 byl zadán na základě povinnosti účetní jednotky vyplývající ze Zákona č. 424/1991 Sb. o politických stranách, ve znění pozdějších předpisů.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy je odpovědný statutární orgán politického hnutí PATRIOTI. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazováním účetní jednotky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou a zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.

Odpovědnost auditora

Mojí úlohou je vydat na základě provedení auditu výrok o této účetní závěrce. Audit účetní závěrky jsem provedl v souladu se Zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinen dodržovat etické normy a naplánovat a provést auditu tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu o tom, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedení auditorských postupů a ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce a posouzení správnosti a vhodnosti účetních postupů a významných odhadů provedených účetní jednotkou a rovněž posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky. Cílem posouzení

vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzením celkové prezentace účetní závěrky.

Jsem přesvědčen, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku s tím, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření mého výroku.

Výrok auditora

Na základě výsledku použitých auditorských procedur jsem nezjistil skutečnosti, které by naznačovaly, že účetní záznamy a účetní závěrka nebyly provedeny v souladu s platnými zákony a účetními předpisy platnými v České republice.

Podle mého názoru účetní závěrka včetně výroční zprávy zobrazuje věrně ve všech významných ohledech majetek, závazky a vlastní jmění politického hnutí PATRIOTI k 31. 12. 2019, výsledek hospodaření a finanční situaci za rok 2019 a je v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými předpisy České republiky.

Hradec Králové, 15. 5. 2020



Auditor:

ing. Václav Koutník
Kyjovská 566
Hradec Králové 6
č. oprávnění KAČR 0307